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From its eye-cotching bright grille to its bold
wroparound tail lamps, the 1991
Caprice Sedan shows the world a
one-of-a-kind out/ine. And all that elegance
covers an increased amount of interior space.
The new Caprice Wagon, for instance, now
provides 2489 Liters of corgo copacity, with
the rear seats down.
And on all modeis, a concealed air bag, plus
4-wheel ABS, combine to make driving safer
than ever.

Van zijn opvallend glimmende koeler-grill tot
zijn gedurfde, ronde achterlichten verbaast de
Caprice Sedan 1991 de wereld met zijn unieke
lijn. Bovendien verbergt al die elegantie ook
nog beduidend meer binnenruimte. Met
neergeklapte achterbank biedt de nieuwe
Caprice Wagon nu een laadruimte van
2489 Liter.
Op alle modellen zorgen een ingebouwde air
bag en ABS op de vier wielen voor meer
veiligheid dan ooit.



CAPRICE

All new for '91 ! Today's
Caprice offers you a full
package of advanced tech-
nology features that you
won't find on any similar
full-size car.
Features like:
• a standard 4-wheel Bosch

Anti-Lock Brake system
• a 5 Liter V8 Engine with

Electranic Fuel In;ection
• a standard driver-side

concealed Supplementary
Inflatable Restraint system
(air bag)

• corrosion-resistant two-
side galvanized steel for
most exterior body panels

And it's all enclosed in a
trend-setting new aero-
shape that sets off the 1991
Caprice from every other
car on the raad. What's
more, that special smooth
outline actually helps re-
duce wind noise and im-
prove fuel economy.
More interior space, too.
Today's Caprice is the
roomiest ever - holding
six adults and all their lug-
gage with ease.
Choose between the
Caprice Sedan, the top-of-
the-line Caprice Classic, or
a totally new
Caprice Wagon. And count
on getting full size, full va-
lue and full satisfaction,
whichever one you select.

Splinternieuw voor '91 !De
eigenti;dse Caprice biedt u
een volledig pakket tech-
nologische hoogstand;es,
dat u op geen enkele ver-
geli;kbare personenwagen
oantreft.
Pluspunten zoals:
• standaard Bosch Anti-

Blokkeersysteem op de
vier wielen

• 5 liter V8 motor met elek-
tronische brandstof-in;ek-
tie

• standaard air bag aan de
kant van de bestuurder

• corrosiebestendig, dub-
belzi;dig, gegalvaniseerd
staal voor de uitwendige
carrosserie-platen

Dat allemaal verpakt in
nieuwe, aërodynamische
vormen die de trendsetter,
Caprice 1991, onderschei-
den van elke andere wa-
gen op de weg. Bovendien
vermindert de naadloze li;n
zowel het windgeruis als
het brandstofverbruik.
De nieuwe Caprice is rui-
mer dan al zi;n voor-
gangers: zes volwassenen,
met al hun bagage, reizen
comfortabel.
Maak uw keuze uit de
Caprice Sedan, het topmo-
del Caprice Classic,of de
volledig nieuwe
Caprice Wagon. En ver-
wacht van alle modellen
de volle lading aan ruimte,
volop waar vaor uw geld
en volledige tevredenheid.
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T0 complement its elegant spaciousness, the
Caprice for '97 provides such features as
quality c/ath interiors for the Sedan and
Wagon - a choice of uplevel c/oth or leather
seating in the Classic.
Also available is the Comfortilt steering wheel
that adjusts to your own driving style land
conceals a standard driver-side air bag), a
stereo sound specially tailored for Caprice,
electronic speed control, a Keyless Entry
system that lets you lock ond unlock doors and
the trunk from a distance.

De wijdse ruimte van de Caprice 7997 wordt,
voor de Sedan en de Wagon, elegant
gedecoreerd met kwaliteitsstoffen. Voor de
Classic heeft u de keuze tussen stoffen van
topkwaliteit of leder.
Eveneens beschikbaar zijn een Comfortilt
stuur, dat zich aanpast aan uw eigen
rijhouding (en dat de standaard air bag
bevat), een speciaal voor de Caprice
ontworpen stereo-installatie, elektronische
cruise control en centrole vergrendeling met
afstandsbediening.





TECHNICAl SPECIFICATIONS TECHNISCHE GEGEVENS

Mod.l. Mod.lI.n• CAPRICESEDAN
• CAPRICECLASSICSEDAN
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• -. -. -. -. _. --- Aircondllloning
Eleklronlsche

Cruise control ---- • --- • --- • - • - • - • -- enemeroereneraar
Power door rocks -- • • --- • - • - • - • centrare deurvergrendelIng

Sleuielvrije
xevress enlrv svstem ------------. --- • -- deurontllrenclellng

Elektrische kol fe/klep-
--- onlgrendeHng

Elektrische
• - • - • - • - • - achierruItverwarming

aennscn Ie bedienen
ruiten met sneue opening

• --- • - • - • - • - van de bestuurders/uit
Interval

ruilewissers
Eleklrlsch In 6 richtingen

verstelbare
• - • -- besureroe-ssteet

Elektrisch In 6
6-Way power passenger richtingen verslelbare
seat aejuster --------------. - • - • -- veerstoeten 55/45
Split seat 45/55 w1th ëeschetcen 45/55 steeren
manual.recllnlng seat met versreeare
backs ------ • - • - • - • - • - • - • - • ---- rugleuningen
Suppternentallntlatabte ëxne
resuatnt • - • - • - • - • - • - • - • - veiligheidsluchtkussen

In hoogte verstelbaar
Tilt slaeting wheel • --- • - • stuurwiel
üetoxe luggage üeruxe beklede

compartment tnm -==::------.:_~~ ----- laadruimte
Delu~e InlertorTrlm • - • - • - • - üeruxe birmenbeklelling
IIluminatell passenger Verlichte make-up
vtsor vanily mlrror • - • - • - • -- spiegel (biJrIJder)

Automatisch aan- en
Twilight sentlnel ouscnaxeren van de
headlamp controt • - __ • ----- koplampen

Rlght and rute Koplampen reenis
headlamps georlënleerd
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SEDAN I CLASSIC
SEDAN

5439
1956
1440
2945

1568/1542

t072/991

999 I 969

1610 I -

87

578
1847 1846

LenVle (mm)

=
========~\ Breedte (mm)Hoogte (mm)

Wielbasis (mm)
Spoorbreedte

voor/achter (mm)
Beenruimte

voor/achter (mm)
Hooldrulmte

voor/ach Ier (mm)

length (mm)

Width (mm) ";~::::==::::::::::====Helght (mm)
Wheelbase (mm)

Track trcnvrear (mm)

Legroom trcnvrear (mm)
Heauroom Irontl
rear (mm] ----------
sneuteer
room Iront/ Schouderruimte
feaf (mm) --------- voorlachter (mm)
Fuel Tank Inhoud
Capaclty (I) brandstottank (I)
Trunk Inhoud

Capael!y (I) ~j:===="i47-===-"-'-==---;-B4ei:===::- bagageruimte (11Curb Welghl (kg) Leeggewicht (kil)

Engin. wilh catalytlc converter I mei katalysator

ceee
Type

Boring/slag (mm)
Cilinderinhoud (cm3)

Compressie

Code LOl
Type 5.0 L Hl V8
Bore ~ Slroke (mm) 94.89 1 8B.39

Oispracement (",m:3~)~=======~5002
Compression - 9_2
Fuel

svstem -;;;;;-:====-Horsepower (kW/rpm)
arancstcrevsteem

Ma~.vermogen (kW/TPM)
Electronie fuel injectron

t28/4400
347/2400 Aandrijlkoppel (Nm/TPM)Torque (Nm/rpm)

Transmission Transmissie

Achl e rwl etaarre rllylng
Automatisch - 4-;a-=====:-;h,;;-;;;;; versnellingen

2.56 /3.08 O~erbrengings·verhoudlng

Rear-Whee! drive
4-Speed automatic

transmission -:=====_Hrtal drive ratio

Mechanisch

Eq.lpm.nl Ullr.sllng

Packages Plkall.n

Mechanlcal

ABS-
rem systeem
Verzwaarde

------ yerlng

Anti-loek
power brakes system _. _. _. • -. -. _. _. ----
Rlde and handllng
suspension system -- • - • - • - • - • - • - •
Limited slip dllferentlal
rear uia Sperdillerentleel

Comfort Komfort

Air condltloner --- • - •

Power deck lid retease-
ëtectrtc rear wlndow
deiooger
Power wrnccws wUh
expreas down driver
wlndow ---.
WIndshield Intermrttent
wrper system

6-Way power driver
seat adjusler ------------

Molor

gear sÎgnallng and Knipperlichten
marker lamps ----. - • ----------- achter
Kllomeler/mile Snelheidsmeter
speedometer wlth kilometer/mijlen met
enemeter odometer -- • - • - • - • - • - • - • - • -- kilometerdagteller
Radio ETR AM/FM ETR AM/FM stereoradio
stereo with Seek/scan, met cassette -
autoreverse cassette zenderzOeklooI! en
ano algi!al clock --- • - • - • - • - • - • - • - • ----- dlgit klok
Power

antënna -;;;;;--===========::-:-==. --- . -- Eteklrlsche antenneCourtesy Jights • _ • - • -- Blnnenverlichllng
Lamp-int, slop. higll Lamp-int, stop. high
rever. eerere lamp • - • - • - • - • - • - • - • -- level, delete lamp

Exl.rlor Ellerl •••

'-'-'-'-'-'-'-' Gdmg~
Elektrisch verstelbare

ëtectrtc outstee lold en wellklapbare
away mirrors ---- • - • - • - • --- buitenspiegels
Body stee
Moldings ----- • - • - • -

Solt-ray tintee glass -

• --- Zij-stoollijsten

Wh•• I. & Tlres V.lgen .n Banden

Aluminum wheels
15 x 7

Aluminiumvelgen
15 x 7

P225170HR15 staalgordel
• - • --- radiaalbandenP225170HR15 --- • - • - • - • - • - • -

ElI8rior colors
&Inl.rlor Trim.

BInnenbekleding
& Bullenkleuren

hterlor
cotors

SEDAN, CLASSIC SEDAN Binnenbekleding
13 (sneer Met) - 28 (Ok Sapphlre aroe Met) - 40 (WhIIe)

41 (Black) - 78 (Maple Red Met) - 87 (Gunmetal Met)

In!Brlor
Trim.

BullenkleurenSEOAN
Covlngton Cloth

20B (Dk Blue) - 82B (Gray) - 708 (Maroon)

CLASSIC SEDAN

Bronte Cloth • Slem leather
208 [Dk Blue) - 202 (Ok Blue) - 82C (Gray) - 822 (Gray) - 70C (Maroon)- 702 (Maroan)

Caprice Wagon wlll be iI'Ialiable as ol spring 1991.
Caprice Wagon zal vanaf de lente 1991 beschikbaar zijn.

Vou'lI be impressed.1I


